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with U.S. Citizenship and Immigration
Services (USCIS) by a citizen of the
United States in order to petition for an
alien spouse, finance(e), or child.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: The estimated total number of
respondents for the information
collection I-129F is 47,700 and the
estimated hour burden per response is
3.25 hours. The estimated total number
of respondents for the information
collection of Biometrics is 47,700 and
the estimated hour burden per response
is 1.17 hours.

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: The total estimated annual
hour burden associated with this
collection is 210,834 hours.

(7) An estimate of the total public
burden (in cost) associated with the
collection: The estimated total annual
cost burden associated with this
collection of information is $5,412,004.

Dated: August 19, 2021.
Samantha L. Deshommes,

Chief, Regulatory Coordination Division,
Office of Policy and Strategy, U.S. Citizenship
and Immigration Services, Department of
Homeland Security.

[FR Doc. 2021-18216 Filed 8-24-21; 8:45 am]

BILLING CODE 9111-97-P

DEPARTMENT OF HOMELAND
SECURITY

U.S. Citizenship and Immigration
Services

[OMB Control Number 1615-0057]

Agency Information Collection
Activities; Revision of a Currently
Approved Collection: Application for
Certificate of Citizenship

AGENCY: U.S. Citizenship and
Immigration Services, Department of
Homeland Security.

ACTION: 30-Day notice.

SUMMARY: The Department of Homeland
Security (DHS), U.S. Citizenship and
Immigration Services (USCIS) will be
submitting the following information
collection request to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review and clearance in accordance
with the Paperwork Reduction Act of
1995. The purpose of this notice is to
allow an additional 30 days for public
comments.

DATES: Comments are encouraged and
will be accepted until September 24,
2021.

ADDRESSES: Written comments and/or
suggestions regarding the item(s)

contained in this notice, especially
regarding the estimated public burden
and associated response time, must be
submitted via the Federal eRulemaking
Portal website at http://
www.regulations.gov under e-Docket ID
number USCIS-2006-0023. All
submissions received must include the
OMB Control Number 1615-0057 in the
body of the letter, the agency name and
Docket ID USCIS-2006—-0023.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
USCIS, Office of Policy and Strategy,
Regulatory Coordination Division,
Samantha Deshommes, Chief,
Telephone number (240) 721-3000
(This is not a toll-free number;
comments are not accepted via
telephone message.). Please note contact
information provided here is solely for
questions regarding this notice. It is not
for individual case status inquiries.
Applicants seeking information about
the status of their individual cases can
check Case Status Online, available at
the USCIS website at http://
www.uscis.gov, or call the USCIS
Contact Center at (800) 375-5283; TTY
(800) 767—1833.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:

Comments

The information collection notice was
previously published in the Federal
Register on May 18, 2021, at 86 FR
26933, allowing for a 60-day public
comment period. USCIS did not receive
any comments in connection with the
60-day notice.

You may access the information
collection instrument with instructions,
or additional information by visiting the
Federal eRulemaking Portal site at:
http://www.regulations.gov and enter
USCIS-2006—-0023 in the search box.
The comments submitted to USCIS via
this method are visible to the Office of
Management and Budget and comply
with the requirements of 5 CFR
1320.12(c). All submissions will be
posted, without change, to the Federal
eRulemaking Portal at http://
www.regulations.gov, and will include
any personal information you provide.
Therefore, submitting this information
makes it public. You may wish to
consider limiting the amount of
personal information that you provide
in any voluntary submission you make
to DHS. DHS may withhold information
provided in comments from public
viewing that it determines may impact
the privacy of an individual or is
offensive. For additional information,
please read the Privacy Act notice that
is available via the link in the footer of
http://www.regulations.gov.

Written comments and suggestions
from the public and affected agencies
should address one or more of the
following four points:

(1) Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

(2) Evaluate the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used

(3) Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

(4) Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.

Overview of This Information
Collection

(1) Type of Information Collection:
Revision of a Currently Approved
Collection.

(2) Title of the Form/Collection:
Application for Certificate of
Citizenship.

(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the DHS
sponsoring the collection: N-600;
USCIS.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: Individuals or
households. Form N-600 collects
information from applicants who are
requesting a Certificate of Citizenship
because they acquired United States
citizenship either by birth abroad to a
U.S. citizen parent(s), adoption by a U.
S. citizen parent(s), or after meeting
eligibility requirements including the
naturalization of a foreign born parent.
Form N-600 can also be filed by a
parent or legal guardian on behalf of a
minor child. The form standardizes
requests for the benefit and ensures that
basic information required to assess
eligibility is provided by applicants.

USCIS uses the information collected
on Form N-600 to determine if a
Certificate of Citizenship can be issued
to the applicant. Citizenship acquisition
laws have changed over time and
different laws apply to determine
whether the applicant automatically
became a U.S. citizen depending on the
dates of relevant events, such as the
child’s date of birth.
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USCIS may request that applicants
who reside within the United States
attend an appointment at a USCIS
Application Support Center to have a
photograph taken. USCIS may also
require applicants to submit additional
biometrics under 8 CFR 103.2(b)(9).

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: The estimated total number of
respondents for the information
collection N-600 (paper filing) is 27,500
and the estimated hour burden per
response is 1.5 hours; the estimated
total number of respondents for the
information collection N-600 (online
filing) is 27,500 and the estimated hour
burden per response is 0.75 hours; the
estimated total number of respondents
for the information collection biometrics
submission is 36,500 and the estimated
hour burden per response is 1.17 hours.

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: The total estimated annual
hour burden associated with this
collection is 104,580 hours.

(7) An estimate of the total public
burden (in cost) associated with the
collection: The estimated total annual
cost burden associated with this
collection of information is $7,081,250.

Dated: August 19, 2021.

Samantha L. Deshommes,

Chief, Regulatory Coordination Division,
Office of Policy and Strategy, U.S. Citizenship
and Immigration Services, Department of
Homeland Security.

[FR Doc. 2021-18221 Filed 8-24-21; 8:45 am]
BILLING CODE 9111-97-P

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

National Park Service

[NPS-WASO-NAGPRA-NPS0032456;
PPWOCRADNO-PCUOORP14.R50000]

Notice of Inventory Completion: U.S.
Department of the Interior, Bureau of
Indian Affairs, Washington, DC, and
Pueblo Grande Museum, City of
Phoenix, AZ

AGENCY: National Park Service, Interior.
ACTION: Notice.

SUMMARY: The U.S. Department of the
Interior, Bureau of Indian Affairs (BIA),
assisted by the Pueblo Grande Museum
(PGM), has completed an inventory of
human remains and associated funerary
objects, in consultation with the
appropriate Indian Tribes or Native
Hawaiian organizations, and has
determined that there is a cultural
affiliation between the human remains

and associated funerary objects and
present-day Indian Tribes or Native
Hawaiian organizations. Lineal
descendants or representatives of any
Indian Tribe or Native Hawaiian
organization not identified in this notice
that wish to request transfer of control
of these human remains and associated
funerary objects should submit a written
request to the BIA through the PGM. If
no additional requestors come forward,
transfer of control of the human remains
and associated funerary objects to the
lineal descendants, Indian Tribes, or
Native Hawaiian organizations stated in
this notice may proceed.

DATES: Lineal descendants or
representatives of any Indian Tribe or
Native Hawaiian organization not
identified in this notice that wish to
request transfer of control of these
human remains and associated funerary
objects should submit a written request
with information in support of the
request to the BIA through the PGM at
the address in this notice by September
24, 2021.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Lindsey Vogel-Teeter, Pueblo Grande
Museum, 4619 E Washington Street,
Phoenix, AZ 85034, telephone (602)
534-1572, email lindsey.vogel-teeter@
phoenix.gov.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: Notice is
here given in accordance with the
Native American Graves Protection and
Repatriation Act (NAGPRA), 25 U.S.C.
3003, of the completion of an inventory
of human remains and associated
funerary objects under the control of the
U.S. Department of the Interior, Bureau
of Indian Affairs, Washington, DC, and
in the physical custody of the Pueblo
Grande Museum, City of Phoenix, AZ.
The human remains and associated
funerary objects were removed from
locations within the boundaries of the
Gila River Indian Reservation, Maricopa
and Pinal Counties, AZ, and the Salt
River Reservation, Maricopa County,
AZ.

This notice is published as part of the
National Park Service’s administrative
responsibilities under NAGPRA, 25
U.S.C. 3003(d)(3). The determinations in
this notice are the sole responsibility of
the museum, institution, or Federal
agency that has control of the Native
American human remains and
associated funerary objects. The
National Park Service is not responsible
for the determinations in this notice.

Consultation

A detailed assessment of the human
remains was made by BIA and PGM
professional staff in consultation with
representatives of the Gila River Indian

Community of the Gila River Indian
Reservation, Arizona; Hopi Tribe of
Arizona; and the Salt River Pima-
Maricopa Indian Community of the Salt
River Reservation, Arizona.

History and Description of the Remains

In December of 1939, human remains
representing, at minimum, seven
individuals were removed from site AZ
T:12:3(PGM)/AZ T:12:9(ASM)/SRVSS
Site 6/Villa Buena, located within the
boundaries of the Gila River Indian
Reservation, Maricopa County, AZ, by
personnel from the Salt River Valley
Stratigraphic Survey (SRVSS) working
out of PGM. These excavations were
permitted by the U.S. Department of the
Interior. The human remains have been
housed in the collections of PGM since
they were excavated. Some of them
were not identified until 2018, when
they were encountered during a review
of the faunal collection. The human
remains represent two inhumations and
five cremations. The decedents range in
age from child to adult and all are of
indeterminate sex. No known
individuals were identified. The 16
associated funerary objects are one
miniature red-on-buff jar, one palette,
one shell bracelet fragment, two
turquoise fragments, one burnt daub
fragment, one burnt insect nest, two lots
of faunal bone, six lots of shell and/or
botanicals, and one lot of stone and
shell.

Site AZ T:12:3(PGM)/AZ
T:12:9(ASM)/SRVSS Site 6/Villa Buena
contained ballcourts, house mounds,
and a compound. Based on ceramic
types and architectural forms present,
the site was likely occupied during the
Sweetwater-Civano phases of the
Hohokam cultural sequence (A.D. 550—
1450).

In October of 1939, human remains
representing, at minimum, three
individuals were removed from site AZ
U:9:15(PGM)/AZ U:9:13(ASM)/SRVSS
Site 23, located within the boundaries of
the Salt River Indian Reservation,
Maricopa County, AZ, by personnel
from the SRVSS working out of PGM.
These excavations were permitted by
the U.S. Department of the Interior. The
human remains have been housed in the
collections of PGM since they were
excavated. The human remains
represent two inhumations and one
cremation. The decedents range in age
from adolescent to old adult and all are
of indeterminate sex. No known
individuals were identified. The 10
associated funerary objects are two shell
ornaments, one lot of shell fragments,
two lots of faunal bones, one polishing
stone, and four lots containing
plainware and buffware sherds.
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